
 

 

  
Výsledky ankety 
„Spokojenost 
s poskytovanými 
službami školní 
jídelny na ZŠ 
Fryčovická, 
Praha 9 

shrnutí 

SRPŠ 



Anketa školní jídelna Fryčovická 

všichni 

 

 

 

15% 

5% 

55% 

25% 

Je denní dávka vhodně kombinována? 
(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 

33% 

6% 
47% 

14% 

Jsou pro mě názvy jídel dostatečně 
vypovídající o tom, co budou děti jíst?  

(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 



 

 

18% 

5% 

46% 

31% 

Jsem spokojen s pestrostí nabídky 
školní jídelny? 

(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 

11% 
4% 

41% 

44% 

Jsem spokojen s kvalitou podávaných 
jídel? 

(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 



 

 

 

 

 

 

22% 

4% 

41% 

33% 

Vyhovuje mi způsob přípravy jídel 
(dovařenost brambor/těstovin, jídla 

ne/jsou vysušená, apod.)? 
(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 

16% 

6% 

48% 

30% 

Chodí dítě z oběda nasycené? 
(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 



 

 

42% 

43% 

9% 
6% 

Stěžují si děti, že jim nechutná? 
(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 

46% 

24% 

25% 

5% 

Hodnotí mé dítě jídla jako přesolená, 
nebo naopak nedochucená? 

(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 



 

 

59% 
30% 

7% 

4% 

Podle čeho hodnotím kvalitu stravování  
ve školní jídelně? 

(všichni) 
Podle toho, jak je spokojené moje dítě 

Podle vlastní zkušenosti 

Podle nabídky jídel 

Nemohu hodnotit kvalitu, ve školní jídelně se nestravuji 

55% 

6% 

24% 

15% 

Jsou moje děti spokojené s prostředím 
jídelny? 
(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 



 

 

34% 

8% 
31% 

27% 

Jsou moje děti spokojené s chováním 
personálu jídelny? 

(všichni) 

ano rozhodně ano 
ne rozhodně ne 

31% 

24% 

34% 

11% 

Stalo se někdy mému dítěti, že na něj 
nezbylo objednané jídlo (nabídka č. 2)? 

(všichni) 

ano rozhodně ano ne rozhodně ne 



 

 

 

 

 

Ankety se zúčastnilo celkem 138 respondentů, z toho 78 z 1. stupně a 60 z 2. stupně. 

61% 

30% 

9% 

Využíváte systém 
odhlašování/přihlašování obědů 

prostřednictvím internetových stránek 
jidelny-letnany.cz? 

(všichni) 

Ano, jsem spokojen(a) Ano, ale nejsem spokojen(a) Nevyužívám 

výborně 
4% chvalitebně 

3% 

dobře 
28% 

dostatečně 
28% 

nedostatečně 
37% 

Vyjádřete prosím svou celkovou 
spokojenost se školní jídelnou jako 

ve škole. 
(všichni) 


